

Надані пропозиції та зауваження
до проєкту Постанови постанови Правління Національного банку України "Про затвердження Змін до Інструкції про виконання міжбанківських платіжних операцій в Україні в національній валюті"
до постанови Правління Національного банку України від 03.03.2023 № 16 (зі змінами)

№	Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)	Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб	Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб	Найменування юридичної особи/прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції	Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи
1.	<p>68². Національний банк письмово повідомляє банк про залишення документів без руху протягом трьох робочих днів із дня отримання від банку документів.</p> <p>Національний банк зазначає в повідомленні підстави залишення документів без руху з посиланням на порушені вимоги пункту 65 розділу V цієї Інструкції, спосіб та строк усунення недоліків.</p> <p>Національний банк установлює строк, достатній для усунення банком виявлених недоліків, але не менший ніж три робочі дні.</p> <p>Національний банк має право за клопотанням банку продовжити строк усунення виявлених недоліків, але не більше ніж на 30 календарних днів.</p>	<p>Пропонуємо викласти у наступній редакції:</p> <p>68². Національний банк письмово повідомляє банк про залишення документів без руху протягом трьох робочих днів із дня отримання від банку документів.</p> <p>Національний банк зазначає в повідомленні підстави залишення документів без руху з посиланням на порушені вимоги пункту 65 розділу V цієї Інструкції, спосіб та строк усунення недоліків.</p> <p>Національний банк установлює строк, достатній для усунення банком виявлених недоліків, але не менший ніж три робочі дні.</p> <p>Після надання Національним банком строку, достатнього для</p>	Пропонуємо конкретизувати вимогу.	Юридична особа: ТОВ "НоваПей"	ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapey.ua)

	<p>Документи банку вважаються поданими в день їх первинного подання, а строк розгляду документів продовжується на строк залишення таких документів без руху, в разі усунення банком виявлених недоліків у строк, встановлений Національним банком.</p>	<p>усунення банком виявлених недоліків, Національний банк має право за клопотанням банку продовжити строк усунення виявлених недоліків, але не більше ніж на 30 календарних днів.</p> <p>Документи банку вважаються поданими в день їх первинного подання, а строк розгляду документів продовжується на строк залишення таких документів без руху, в разі усунення банком виявлених недоліків у строк, встановлений Національним банком.</p>			
2.	<p>111¹. Національний банк письмово повідомляє іншу установу про залишення документів без руху протягом трьох робочих днів із дня отримання документів від іншої установи.</p> <p>Національний банк зазначає в повідомленні підстави залишення документів без руху з посиланням на порушені вимоги пункту 109 розділу XII цієї Інструкції, спосіб та строк усунення недоліків.</p> <p>Національний банк установлює строк, достатній для усунення іншою установою виявлених недоліків, але не менший ніж три робочі дні.</p> <p>Національний банк має право за клопотанням іншої установи продовжити строк усунення виявлених недоліків, але не більше ніж на 30 календарних днів.</p> <p>Документи іншої установи вважаються поданими в день їх первинного подання, а строк розгляду документів продовжується на строк залишення таких документів без руху, в разі усунення іншою установою виявлених недоліків у строк, встановлений Національним банком.</p>	<p>111¹. Національний банк письмово повідомляє іншу установу, зазначений нею у заяві, про залишення документів без руху протягом трьох робочих днів із дня отримання документів від іншої установи.</p> <p>Національний банк зазначає в повідомленні підстави залишення документів без руху з посиланням на порушені вимоги пункту 109 розділу XII цієї Інструкції, спосіб та строк усунення недоліків.</p> <p>Національний банк установлює строк, достатній для усунення іншою установою виявлених недоліків, але не менший ніж три робочі дні.</p> <p>Після надання Національним банком строку, достатнього для усунення іншою установою виявлених недоліків, Національний банк має право за клопотанням іншої установи продовжити строк усунення виявлених недоліків, але не більше ніж на 30 календарних днів.</p> <p>Документи іншої установи вважаються поданими в день їх первинного подання, а строк розгляду документів продовжується на строк залишення таких документів без руху, в разі усунення іншою установою виявлених недоліків у строк, встановлений Національним банком.</p>	<p>Товариство пропонує уточнити спосіб доведення інформації Національним банком до іншої установи щодо розгляду поданих нею документів на виконання ст.75 ЗУ «Про адміністративну процедуру».</p>	<p>Юридична особа: ТОВ “НоваПей”</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>